

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé





# **VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'®**

-> Accéder à la fiche de VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'® sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'®

Famille: Caprifoliaceae

#### Description de VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'®

Le VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star' est un arbuste caduc à port étalé de la famille des caprifoliaceae, originaire de Chine et du Japon. Il présente la particularité d'un développement conséquent, plus large que haut, d'environ 2.5/3 de hauteur, pour 4/5 m de large. Mais aussi une très belle floraison blanches à grandes panicules plates tournées vers le ciel et enfin un somptueux feuillage d'automne prenant de nombreuses couleurs allant du jaune au rouge. En avril-mai, survient la floraison en panicules d'environ 10/20 cm de large comprenant des fleurs fertiles au centre et stériles à la périphérie. Les feuilles sont oblongues de 8/12 cm, dentelées, fortement nervurées, vert foncé. Il n'y a aucun problème de rusticité pour ce type de plante. Nous ne le recommandons pas en bord de mer.

### Entretien de VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'®

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en eau toute la première année (par temps sec, un seau de 2/3 l/semaine).

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'®

Type de sol de VIBURNUM plicatum 'Mariesii Great Star'®

### **PARTICULARITÉ**

## **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr